

Veoma je važno da Ministarstvo odbrane i Vojska Srbije prisustvuju događajima na kojima se sagledava bezbednosna situacija u regionu, istakao ministar Bratislav Gašić na bezbednosnom forumu NATO-a u Crnoj Gori.

Ministar odbrane Srbije Bratislav Gašić je, na bezbednosnom forumu "NATO u 21. veku: moderni izazovi i nova područja delovanja" u Budvi, naglasio značaj unapređenja regionalne saradnje, prenosi *Tanjug*.

Gašić je istakao da je veoma važno da Ministarstvo odbrane i Vojska Srbije budu prisutni na događajima na kojima se sagledava bezbednosna situacija u regionu i šire, prenelo je srpsko resorno ministarstvo.



Prema njegovim rečima, Srbija smatra da je saradnja u Partnerstvu za mir dovoljan okvir za njenu saradnju sa NATO-om, a da unapređenje regionalne saradnje ostaje prioritet.

Povećanje prisustva u mirovnim operacijama je cilj u ovoj godini, u kojoj se planira učešće više od 500 pripadnika Vojske Srbije u multinacionalnim operacijama UN i EU, naveo je Gašić, prenelo je Ministarstvo odbrane Srbije na svom sajtu.

Na svečanom otvaranju četvrtog foruma, učesnike su pozdravili predsednik Crne Gore Filip Vujanović, ambasadorica SAD u Crnoj Gori Sju Braun i predsednik Atlantskog saveza Crne Gore dr Savo Kentera.

Pod nazivom "NATO u 21. veku: moderni izazovi i nova područja delovanja", forum se bavi najvećim izazovima i pretnjama po međunarodnu i regionalnu bezbednost.

Na dvodnevnom skupu diskutovaće se i o politici otvorenih vrata NATO-a, o Avganistanu nakon povlačenja međunarodnih trupa, borbi protiv terorizma i drugim važnim pitanjima iz oblasti bezbednosti.

Gašić sa Lajčakom

Ministar Gašić se u Budvi odvojeno sastao sa zamenikom premijera i ministrom spoljnih poslova Slovačke Miroslavom Lajčakom i sa ministarkom odbrane Crne Gore Milicom Pejanović Đuričić.

Gašić je sagovornicima, s kojima je razgovarao na marginama bezbednosnog foruma u Budvi, preneo zahvalnost zbog pomoći koju su uputili Srbiji tokom katastrofalnih poplava.

U razgovoru s Lajčakom "ocenjeno je da Ambasada Slovačke (u Beogradu) uspešno ispunjava svoju ulogu kontakta (Srbije) s NATO-om", navelo je resorno srpsko ministarstvo.

Gašić i Lajčak su razgovarali "i o pitanjima bilateralne saradnje u kojoj je posebno naglašeno učešće u mirovnim misijama, ali i saradnja u vojnom obrazovanju i zdravstvu".

U razgovoru sa ministarkom Pejanović Đuričić izneto je više inicijativa za unapređenje saradnje, "pre svega u vojnoobrazovnoj i vojnomedicinskoj oblasti, vazduhoplovstvu i rečnoj flotili".

Gašić je zahvalio je na pozivu da prisustvuje bezbednosnom forumu u Budvi i pozvao ministarku Pejanović Đuričić da poseti Srbiju, navelo je Ministarstvo odbrane Srbije na svom sajtu.